



Рабочий пострадал из-за халатности механика

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего механика общества с ограниченной ответственностью «Кандалинское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

По данным следствия, в феврале – марте 2011 года обвиняемый, являясь ответственным за содержание и эксплуатацию козлово-консольного крана, расположенного на территории предприятия, допустил его работу без соответствующих защитных ограждений движущихся частей, в результате чего 10 марта 2011 года один из рабочих получил серьезную травму – его нога попала между движущимися шестернями.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763052>